

શહેરમાં મધુર ડેરીનો પતંગોત્સવ

શહેરની શાળા, કોલેજના વિદ્યાર્થીઓ સાથે શહેરીજનોએ પતંગોત્સવમાં ઉત્સાહભરે ભાગ લીધો



● હું પ્રેરણા સ્કૂલમાંથી આવ્યો છું. મારે તો સારામાં સારી રીતે પતંગ ઉડાડીને ઈનામ મેળવવું છે. પણ જો ન પણ મળે તો પતંગ ઉડાડવાનો આનંદ તો મળ્યો એમ માનીશ.

● હું મારા ટિકરા પરેશ અને પૌત્ર સોહમ સાથે પતંગોત્સવમાં આવ્યો છું. ટીકરો અને પૌત્ર સાઉદી અરેબિયા રહે છે અને ખાસ ગાંધીનગરમાં ઉત્તરાયણની ઉજવણી માટે આવ્યા છે. અમારી ત્રણ પેઢીએ આજે અહીં ઉત્તરાયણ માણી જેનો મને ખૂબ આનંદ છે.

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ ગાંધીનગરમાં સૌ પ્રથમવાર જાહેર જનતા માટે મધુર ડેરી દ્વારા ડેરીને ૫૦ વર્ષ પૂર્ણ થવાના અવસરે 'મધુર પતંગોત્સવ' રામકથા મેદાન ખાતે યોજાયો હતો. જેમાં શહેરના શાળા-કોલેજના વિદ્યાર્થીઓ તથા શહેરીજનોએ ઉત્સાહભરે ભાગ લીધો હતો. આ કાર્યક્રમમાં શહેરના મહાનુભાવો ખાસ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. પતંગોત્સવમાં વિજેતા તથા ભાગ લેનારને ઈનામ અને પ્રોત્સાહન ઈનામ આપવામાં આવ્યા હતા.

આપી પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવ્યા હતા. શહેરમાં ગાંધીનગર જિલ્લા સહકારી દૂધ ઉત્પાદક સંઘ લિ. મધુર ડેરી દ્વારા ડેરીને ૫૦ વર્ષ પૂર્ણ થવાના સંદર્ભમાં સે-૧૧ સ્થિત રામકથા મેદાન ખાતે મધુર પતંગોત્સવ યોજાયો હતો. આ પતંગોત્સવમાં ગાંધીનગરની વિવિધ શાળાના તથા કોલેજના વિદ્યાર્થીઓ તથા શહેરીજનોએ ઉત્સાહભરે ભાગ લીધો હતો. આ પતંગોત્સવમાં પતંગ હરિકાઈ શાળા કોલેજના વિદ્યાર્થીઓ મધુર ડેરીના કાર્યકરો અને શહેરીજનો વચ્ચે યોજાઈ હતી. જેમાં પતંગ ઉડાડવાની સ્ટાઈલ, પતંગ ઉડાડવાનો ઉર્મગ અને ઉત્સાહ સાથે પતંગ કૌશલ્ય જેવી બાબતોને ધ્યાનમાં લઈ પ્રથમ ત્રણ ક્રમ આપવામાં આવ્યા હતા તથા પતંગોત્સવમાં ભાગ લેનાર તમામને પ્રોત્સાહન ઈનામ આપી પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવ્યા હતા.

આ પતંગોત્સવ અંતર્ગત ઘાયલ પશુઓના બચાવ માટે મહાનગરપાલિકા તથા મધુર ડેરીના વેટરનીટી ડોક્ટર ખાસ ડાજર રહ્યા હતા. આ કાર્યક્રમમાં ગાંધીનગર સમાચારના તંત્રી કૃષ્ણકાન્ત જહા, ધારાસભ્ય અને ગુજરાતી ફિલ્મી અભિનેતા હિતુભાઈ કનોડીયા, મધુર ડેરીના ચેરમેન ડૉ. શંકરસિંહ રાણા, અભિનેતા સલીલ મહેતા, મધુર ડેરીના ધોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સ મેનેજિંગ ડાયરેક્ટર મનોહરસીંઘ ચૌહાણ, ડેરીના અધિકારીઓ તથા કર્મચારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન પ્રો.કર્મચારી મેન્ટ વિભાગના મેનેજર હંસાબેન પટેલ અને વિભાગીય વડા ટીમ દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું.

ગિયોડ પાર્ટીયા પાસેથી બિયરનો જથ્થો ઝડપાયો

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ હિંમતનગર-ચિલોડા માર્ગ પર ગિયોડ પાર્ટીયા પાસે ગાંધીનગર એલસીબી-૨ ક્ષેત્રમાંથી બિયરના ટીન ૪૮૦૦ પકડી પાડ્યા છે. રૂ.૨.૪૮ લાખના મુદામાલ કબ્જે કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

કોન્સ્ટેબલ ભવાનસિંહને દારૂની તે સમયે છાલા તરફથી આવી પોલીસે તેને ઉભી રખાવા માટે ઈશારો કર્યો હતો. જેને પગલે કાર ચાલકે કાર ગિયોડ તરફ લઈ ગયો હતો. પોલીસે પીછો કરતા ચાલકે કાર અંધારામાં મુકીને ભાગી ગયો હતો. પોલીસે આસપાસના વિસ્તારમાં તપાસ કરવા છતા તે મળી આવ્યો ન હતો. જેથી પોલીસે કારમાં તપાસ કરતા ૨૦ પેટી બિયરનો જથ્થો મળી આવ્યો હતો. પોલીસે રૂ.૪૮૦૦૦નો બિયર અને રૂ. ૨ લાખની હિંમતની કાર જપ્ત કરીને આ અંગે ચિલોડા પોલીસ અજાણ્યા કાર ચાલક સામે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ હિંમતનગર-ચિલોડા માર્ગ પર ગિયોડ પાર્ટીયા પાસે ગાંધીનગર એલસીબી-૨ ના પીઆઈ એચ.પી.ઝાલાના માર્ગદર્શન હેઠળ તેમની ટીમ ચિલોડા પોલીસ મથક વિસ્તારમાં પેટ્રોલીંગમાં હતી તે દરમિયાન હે.કો.કેવલસિંહ અને



હેરાફેરી અંગે બાતમી મળી હતી.ત્યારે તેઓ માર્ગ પર વોચમાં રહેલા કાર નં. જી.જે.૦૧. આર.કે.૮૯૭૧ આવી હતી. જેથી

આજે માતૃભાષા ગૌરવ પ્રતિષ્ઠાની કાર્યશાળામાં "કાવ્ય શિક્ષણ"નો આસ્વાદ કરાવાશે

સહયોગ મંડળ ગાંધીનગર દ્વારા ધોળાકુવા, ઈન્દોડા, બોરીજ, જીઈબી, ચરેડી તેમજ રતનપુર, ઈડરના આંગણવાડીના બાળકોને ચીકી તેમજ ખજૂરનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. આ સેવાકાર્યમાં સંસ્થાના ભગુભાઈ પટેલ, દશરથભાઈ પરમાર, રતિલાલ સુથાર, ખરાડીભાઈ રાજપૂત, કીરીટસિંહ વાઘેલા, વંશચંદ્રસિંહ ચૌહાણ, શિરિખભાઈ પટેલ, ઉત્તમિબેન, દક્ષાબેન જોડાયા હતાં.

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ માતૃભાષા ગૌરવ પ્રતિષ્ઠાના દ્વારા તા. ૧૨મી જાન્યુઆરી રવિવારના રોજ સેક્ટર-૨૦માં ચિલ્ડ્રન્સ યુનિવર્સિટી ખાતે બપોરે ૩ કલાકે પ્રતિષ્ઠાની ૩૧મી કાર્યશાળાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ કાર્ય શાળામાં પોશીનાની સરકારી આર્ટ્સ એન્ડ કોમર્સ કોલેજના ગુજરાતી વિષયના પ્રાધ્યાપક તેમજ

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ માતૃભાષા ગૌરવ પ્રતિષ્ઠાની કાર્યશાળામાં "કાવ્ય શિક્ષણ"નો આસ્વાદ કરાવાશે

રાત્રીના સમયે છાલા ગામ પાસે રૂપિયા ૪.૫૦ લાખની ચીલઝડપ

વાવોલના દંપતિનું છાલા નજીક પર્સ મુંટવી બાઈક ચાલક ચુપકો ફરાર

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ હિંમતનગર થી ગાંધીનગર એક્ટીવા પર આવી રહેલ દંપતિનું છાલા ગામ પાસે આવેલી સાઝ હોટલ પાસે રૂ. ૪.૫૦ લાખ ભરેલ પર્સ બાઈક પર આવેલા બે શખ્સો ઝુંટવી ફરાર થઈ ગયા હતા. રાત્રીના સમયે ચીલ ઝડપ થતા સમગ્ર વિસ્તારમાં હોહા મચી ગઈ હતી. બનાવ અંગે ચિલોડા પોલીસે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ હિંમતનગર થી ગાંધીનગર એક્ટીવા પર આવી રહેલ દંપતિનું છાલા ગામ પાસે આવેલી સાઝ હોટલ પાસે રૂ. ૪.૫૦ લાખ ભરેલ પર્સ બાઈક પર આવેલા બે શખ્સો ઝુંટવી ફરાર થઈ ગયા હતા. રાત્રીના સમયે ચીલ ઝડપ થતા સમગ્ર વિસ્તારમાં હોહા મચી ગઈ હતી. બનાવ અંગે ચિલોડા પોલીસે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ ચિલ્ડ્રન્સ યુનિવર્સિટીના સમાજકાર્ય વિભાગ દ્વારા એમએસડબલ્યુના સત્ર-૨ના વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા તા. ૩૦-૧-૨૦૨૦ થી તા. ૪-૧-૨૦૨૦ નર્મદા જિલ્લાના ગરૂડે ચર તાલુકાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં ગ્રામ્ય શિબિરનું આયોજન થયું હતું. જે દરમિયાન શિબિરના મુખ્ય સંચાલક તરીકે સમાજકાર્ય વિભાગના મદદનીશ પ્રાધ્યાપક નિલેષભાઈ રાઠોડ અને રીનાબેન રાઓલ જોડાયાં હતાં. આ શિબિરમાં આદિવાસી સમાજની સામાજિક-આર્થિક સ્થિતિ,

સંસ્કૃતિ, રિવાજો, જીવનશૈલી અને ગ્રામ્યજીવન તથા તેના પ્રશ્નોથી વિદ્યાર્થીઓ અવગત થયા હતા. શિબિરમાં ભૂમડિયા, માંકડઆંબા, ગોરા, થાવડીયા, ઝરવાણી વગેરે ગામની મુલાકાત કરી આરોગ્ય, શિક્ષણ અને રોજગારની સ્થિતિ અંગે સર્વેક્ષણ કર્યું હતું. અંતરિયાળ વિસ્તારમાં સામાજિક, આર્થિક અને શૈક્ષણિક ઉત્થાન માટે સામાજિક કાર્યકર્તા માટે અપેક્ષિત ક્ષમતા ગુણો વિકસાવી શક્યા હતા. વિદ્યાર્થીઓએ વિભાગમાં અહેવાલ રજૂ કરી સમીક્ષાત્મક કાર્ય પણ કર્યું હતું.

શુક્રવારના રોજ દંપતિ હિંમતનગર ખાતે ફરીયાદીના મામાના ટિકરાના ઘરે ગયા હતા. રાત્રીના ૯ વાગે તેઓ રૂ. ૪.૫૦ લાખ ભરેલ પર્સ મુકીને ગાંધીનગર આવવા માટે રવાના થયા હતા. બેગમાં પેસા મુકીને બેગ તેઓએ હાથમાં રાખી હતી. હિંમતનગરથી આવતા સમયે તેઓ બે વાર ઉભા રહ્યા હતા. ત્યારે તેઓ રાત્રીના દશ વાગ્યાના અરસામાં છાલા ગામ વડાલીને સાઝ હોટલ પાસેથી પસાર થઈ રહ્યા હતા. તે સમયે બાઈક પર આવેલા બે શખ્સોએ આશાબેનનું ચાલુ એક્ટીવાએ ખભા પર લટકાવેલ પર્સ ઝુંટવી ફરાર થઈ ગયા હતા. બાઈક લઈને આવેલા બંને શખ્સો ચિલોડા તરફ બાઈક હંકારી લઈ ગયા હતા. દંપતિએ હોહા

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ સામાન્ય વહીવટ વિભાગ, કલ્યાણ શાખા સચિવાલય આંતર વિભાગીય ક્રિકેટ ટૂર્નામેન્ટમાં મહેસૂલ વિભાગનો વિજય

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ સામાન્ય વહીવટ વિભાગ, કલ્યાણ શાખા દ્વારા વર્ષે યોજાતી આંતર વિભાગીય ક્રિકેટ ટૂર્નામેન્ટ તા. ૧૦-૧-૨૦૨૦ થી તા. ૨૭-૧-૨૦૨૦ સુધી યોજાનાર છે. જેમાં ટૂર્નામેન્ટની પ્રથમ મેચ મહેસૂલ વિભાગ અને વન અને પર્યાવરણ વિભાગની વચ્ચે યોજાઈ હતી. આ મેચમાં મહેસૂલ વિભાગના કેપ્ટન મૌલિક પટેલ દ્વારા ટોસ જીતી પ્રથમ ફિલ્ડિંગ કરવાનો નિર્ણય લીધા પછી વન અને પર્યાવરણ વિભાગ પ્રથમ બેટિંગ કરતા ૨૦ ઓવરમાં સાત વિકેટ ૧૦૭ રન કર્યાં હતા વન અને પર્યાવરણ વિભાગના વિજયે ટીમ તરફથી

સર્વોચ્ચ સ્કોર ૨૭ રન કર્યા, જ્યારે મહેસૂલ વિભાગના યશ દેસાઈએ ત્રણ વિકેટ લીધી તેમજ વિપુલ પટેલ, પ્રિતેશ ડીડોર તથા ટિકપાલસિંહ પરમારે ૧-૧-વિકેટ લીધી હતી. ૧૦૭ રનના ટાર્ગેટ સાથે મહેસૂલ વિભાગના બંને ઓપનર બેટસમેન કેપ્ટન મૌલિક પટેલ (૩૪ રન અણનમ) તથા હાર્દિક પટેલ (૫૫ રન અણનમ) દ્વારા વિના વિકેટે ટાર્ગેટ હાંસલ કરી મહેસૂલ વિભાગને જવલંત વિજય અપાવ્યો હતો. આ મેચમાં મેન ઓફ ધ મેચ હાર્દિક પટેલને જાહેર કરવામાં આવ્યા હતા.

ચિરવિદાય

● ભદ્ર યોગેશકુમાર રમણલાલ, ઉ.વ. ૬૭
● ચૌધરી સોનીબેન રેવાભાઈ, ઉ.વ. ૭૨
● સ્વ. વાઘેલા હંસાબા પ્રતાપજી, ઉ.વ. ૬૨
● સ્વ. આડેસરા નગીનભાઈ અમૃતલાલ, ઉ.વ. ૫૭
● સ્વ. ઠક્કર મધુબેન પ્રભુદાસ, ઉ.વ. ૮૯
● સ્વ. વાઠી સુરજબેન બાદરભાઈ, ઉ.વ. ૭૦
● સ્વ. રાવલ મુકુંદરાય મુળશંકર, ઉ.વ. ૯૫

